CALCOLO INDICI DI BILANCIO ESERCIZIO 2022

Accertamenti di competenza

dotazione ordinaria 11.917,46
(1) Indice di dipendenza finanziaria = = =0,02

Totale accertamenti 517.518,18

Valutazione del dato: indica la dipendenza dai finanziamenti ordinari statali, varia da zero, dipendenza nulla, ad uno,
dipendenza massima.

Accertamenti da riscuotere 85.588,79

(2) Incidenza residui attivi = = =0,16

Accertamenti di competenza ~ 517.518,18

Valutazione del dato: varia da zero, produzione nulla di residui, ad uno, produzione massima di residui.

Riscossioni a residuo 67.798.,90

(3) Smaltimento residui attivi = =0,45

Residui iniziali attivi 155.387,69

Valutazione del dato: varia da zero, smaltimento nullo dei residui, ad uno, smaltimento massimo dei residui.

Impegni non pagati 116.388,15

Incidenza residui passivi = = =0,29

Impegni di competenza 396.319,69

Valutazione del dato: varia da zero, produzione nulla di residui, ad uno, produzione massima di residui.

Pagamenti a residuo + eventuale

residui radiati 24.903,26

Smaltimento residui passivi = = =1,07

Residui passivi iniziali 23.220,12

Valutazione del dato: varia da zero, smaltimento nullo dei residui, ad uno, smaltimento massimo dei residui.



